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Преносимо писмо у целости са профила маратонца Петар Курдулић који се спрема да 
истрчи ултрамаратон од 24 сата, а претрчане километре жели да посвети ученицима 
наше школе.  
 
Поштовани пријатељи, 
24. септембра по први пут планирам да трчим ултрамаратон на 24 сата. Осим што је 
то за мене лично нешто велико, пожелео сам да за још некога то буде нешто значајно. 
Како у свету, тако и код нас, није никаква новина да се на таквим догађајима продају 
километри, да се трчи као вид подршке одређеним осетљивим групама. Моја замисао 
је да своје претрчане километре поклоним ОСНОВНОЈ ШКОЛИ “СВЕТИ САВА” из 
Шапца, школи за децу са сметњама у развоју. Средства би била намењена за набавку 
неопходног дидактичког материјала који се користи у настави. 
Начин на који помоћ може да се упути је да претпоставите колико бих километара 
могао да истрчим за 24 сата, а да сваки километар вреди 10 динара, или више ако сте 
у могућности. Моје претпоставке су да ћу истрчати између 100 и 200 км. Светски 
рекорд је 309 км, а рекорд Србије 258 км... 
Новчана средства могу да се уплате на мој текући рачун, а по завршетку акције са 
школом ће бити потписан Уговор о донацији како би се прикупљена сума 
преусмерила на рачун школе. 
Прималац: Петар Курдулић Шабац 
Сврха уплате: Километри среће, (написати број километара) 
Текући рачун: 265-5579356-65 
Замолио бих да и ако нисте у могућности да уплатите неки износ, поделите ову објаву 
да буде видљивија већем броју људи. 
Унапред хвала свима! 
Новчана средства могу да се уплате на мој текући рачун, а по завршетку акције са 
школом ће бити потписан Уговор о донацији како би се прикупљена сума 
преусмерила на рачун школе. 
Прималац: Петар Курдулић Шабац 
Сврха уплате: Километри среће, (написати број километара) 
Текући рачун: 265-5579356-65 
Замолио бих да и ако нисте у могућности да уплатите неки износ, поделите ову објаву 
да буде видљивија већем броју људи. 
Унапред хвала свима 

 

 

 



 

 

ЧИВИЈАШКИ КАРНЕВАЛ  
Киша нас није могла спречити да изведемо нашу тачку, да прикажемо костиме и све 
присутне одушевимо феноменалном енергијом. Нисмо слутили да ћемо оволико уживати у 
самом процесу, али и реализацији тако да нам једино остаје да обећамо да ће наше учешће 
у наредним годинама постати обавезно и традиционално. 
 

 

 

 



 

 

26. Септембар  

Радионица: "Зашто волим школу", поводом обележавања "Европског дана страних језика". 
Наставнице руског у енглеског језика, уз помоћ ученика и библиотекара, успешно 
обележиле 

                          

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

11. октобар 

Данас је Међународни дан девојчица . Драге девојчице будите своје, храбре, увек имајте 
јасне снове и циљеве. 
Не дозволите да вас ико убеди да сте мање вредне или способне само зато што сте 
девојчице. Учите, јер се само вредним радом постижу најбољи резултати. Зато буди 
шампион и кроз живот лети као авион! 

 

 

 

 

 



 

 

 

12. октобар 

Данас су нам у посету дошли драги пријатељи, организатори Чивијашког карневала. 
Обрадовали су све наше ученике поклонима и охрабрили нас да и следеће године 
учествујемо у овој дивној манифестацији 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

19.октобар 

Чули сте за хумани гест Петра Курдулића  
Новчана средства донације искористили смо за куповину квалитетног дидактичког 
материјала, који ћемо користити у раду са ученицима. Деца су се јако обрадовала, што је 
напослетку и најважније. Захвални смо од срца! 

                                           

 



 

 

27. октобар 

 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља злостављања и занемаривања организовао је 
радионицу са ученицима другог циклуса, с циљем вршњачке едукације из области 
превенције насиља, под називом: "Не љути се". 
Играли смо популарну друштвену игру "Не љути се човече". Поштујући правила игре, 
деца су учила да контролишу своја осећања, да буду стрпљива и истрајна. Развијамо 
сарадничке односе и такмичарски дух. 

 

 

         



 

 

Октобар је месец школских библиотека и поводом Међународног дана школских 
библиотекара повели смо децу у Библиотеку на заједничко дружење. На дечијем одељењу 
су нас чекали библиотекари који су нам приредили једну веома интересантну радионицу са 
актуелним еколошким темама и заштити животне средине. Колико су деца уживала 
погледајте на фотографијам.  

 

                  

 



 

Међународни дан толеранције 16.11.2022. 

 

На Међународни дан толеранције 16.11. посетили су нас предшколци вртића "Бубамара", 
ученици ОШ "Јеврем Обреновић", као и волонтери Црвеног крста и обрадовали поучном 
представом, где смо сви заједно уживали. Након представе одржали смо радионицу о 
значају толеранције 

 

 



 

 

3. децембар 

Поводом Међународног дана особа са инвалидитетом, у нашој школи, угостили смо 
докторе Дома здравља "Др Драга Љочић", који су обавили превентивни здравствени 
преглед ученика. За децу је била обезбеђена радионица моторичких вештина, док су 
родитељи присуствовали едукативном саветовању психолога Ане Вучинић и дефектолога 
Снежане Дукић и Иване Гератовић. 
Посебну захвалност Европском центру за екологију који је у сарадњи са "Транскомом" 
обезбедио пакетиће за све ученике школе 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У Хали спортова Александар Николић у Београду, 6. децембра је одржана манифестација " 
Спорт је за све" у организацији Спортског Савеза особа са инвалидитетом Београд и 
Спортског савеза особа са инвалидитетом Шабац. Учествовали су и ученици наше школе 
са наставником физичког Владимиром Мишић 

 

 

 



 

14. децембар 

На часу веронауке ученици са вероучитељем Николом су правили макету пећине у којој се 
наш Господ Исус Христос родио.Витлејемска пећина. Једна страна приказује како се 
обележавао Божић у време Христовог рођења, а друга стране макете како обележавамо 
данас.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

21. децембар 

Ученици наше школе у пратњи наставника су посетили Народни музеј Шабац и 
посматрали изложбу слика Петра Лубарде. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

У сусрет Новој Години 

 

22. децембар  

Данас су ученици наше школе у пратњи наставника гледали представу "Млади Деда Мраз 
спасава Нову годину" у Шабачком позоришту . На путу до позоришта смо свратили до 
нашег штанда на новогодишњем базару и уживали у декорацији града. 

 

 

 



 

 

23. децембар 

Весела новогодишња радионица са другарима из ОШ "Ната Јеличић" била је феноменална. 
Остварена је сарадња између боравка 1, учитељице Валентине Вуковић и нашег. Деца су 
богатија за једно ново искуство, стечена су драга пријатељства ❤ Унапред се радујемо 
новим дружењима 

 

 

 

 

 

 



 

 

26. децембар 

Другари из вртића "Бубамара" обрадовали су нас дивном представом и обезбедили 
новогодишње пакетиће за све ученике наше школе. У знак захвалности сваком од њих је 
поклоњена празнична честитка - дело вредних руку наших ђака. Хвала још једанпут од 
срца  ❤ 

 

         

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

27. децембар 

Неизмерну захвалност дугујемо запосленима компаније "Пасубио" који су показали 
интересовање за рад наше школе и одлучили да допринесу. Донирали су вредан школски 
материјал. Драге пријатељице су биле очаране позитивном енергијом наших ученика. 
Изразиле су наклон за сав рад и посвећеност коју свакодневно пружамо својим ученицима 
❤ Хвала од срца❤ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

28. децембар 

Спортски савез особа са инвалидитетом Шабац данас је уприличио доделу пакетића за 
наше мале стонотенисере. 
Преносимо део атмосфере са ове незаборавне журке на којој смо сви плесали и певали. 
Захваљјемо се организаторима који су нас овим празничним расположењем подигли до 
звезда 

 

 

                                                                         

 



 

 

30. децембар 

Посета Деда Мраза и новогодишња приредба .Неизмерна радост се ширила нашом 
школом ❤❤❤ 

 

         

 

 



 

 

13. јануар 

Током ове седмице реализована је зимска школица 

 

    

 

 

 

 



 

 

26. јануар 

Данас нам је директорка Музичке школе "Михаило Вукдраговић", Соња Живковић 
уручила пакетиће као поклон ученика Музичке школе нашим ученицима. Уз пакетиће 
добили смо и школски прибор. 
Велико хвала Соњи, њеним сарадницима и другарима из музичке школе 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

27. јануар  Свети Сава - школска слава 

Школска слава Св. Сава обележена је у дивној атмосфери. Хвала драгим пријатељима 
школе, нашим ученицима и њиховим родитељима на овако лепом дану  

 

 

 



 

23. фебруар 

Данас је наша школа добила аналогни комуникатор од Саше Мисојчића из Шапца. С 
обзиром да наша школа не користи уџбенике који се користе у редовним школама већ 
асистивну технологију.Веома смо захвални на донацији, овај савремени уређај много ће 
нам значити у раду јер ће омогућити деци да своје потребе и жеље изразе путем 
конуникатора.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

25. фебруар Дан ружичастих мајица 

 
Последње среде у месецу фебруару се обележава Дан ружичастих мајица, познатији као 
Pink Shirt Day. 
Симболика дана односи се на превенцији вршњачког насиља. Одлучно НЕ смо рекли за 
било какву врсту вршњачког насиља, те потврдили ДА за мир, љубав, толеранцију и 
пријатељство. 

  

 

       

 

 

 



 

 

28. фебруар 

Задњег дана у фебруару месецу се обележава Међународни дан ретких болести. Наша 
школа је са ученицима и запосленима подржала ову манифестацију. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

6. март 

Данас се обележава Европски дан логопеда. Зато су наши логопеди реализовали 
радионицу Слика - слово - реч и истакли значај говорно језичке терапије. 

 

 

 

 



 

 

Осми март је празник током кога желимо да изразимо захвалност нашим мајкама, 
бакама и теткама. Желимо да покажемо љубав и пажњу женама које су обележиле наше 
детињство, које оплемењују нашу свакодневицу, чувају нас, штите, пазе.  

Зато драге маме, баке, тетке правимо честитке и поклоне за вас. ❤❤❤ 

  

 

 

               

 

                   



 

 

21. март 

На данашњи дан, 21.марта , обележава се Светски дан Даун синдрома, генетског 
поремећаја узрокованог присутношћу вишка једног хромозома. 
Они су храбри. Они су борци. Они нам сваког дана доказују како нас различитост јача и да 
је небо граница. Данас смо сви поносно носили различите парове чарапа у знак подршке и 
прихватања. 

 

 

          



 

 

 

 

                                        НЕДЕЉА ИНКЛУЗИВНЕ КУЛТУРЕ 

Са поносом истичемо да је наша школа организатор недеље инклузивне културе са 
међународним учешћем у периоду од 02. до 08. априла 2023. године  
Оваква манифестација се дешава први пут у нашем граду 

"Слободан да будеш другачији", Недеља инклузивне културе у Шапцу званично је 
отворена песмом "Не ругај се" у извођењу хора Музичке школе "Михаило Вукдраговић" на 
знаковном језику. Затим је децу забавио феноменални Лука Виторовић 
Ђорђе Дамјановић и деца из глумачке школице "Шарена шаргарепица" су извели 
представу у у форми тепих театра на текст Душка Радовића: "Замислите децо". 
На крају је уследило извођење Наташе Михајловић, чланице групе Фрајле  
Заједно смо прославили Светски дан особа са аутизмом   

      

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Свечано отварање изложбе дечјих радова 3. књижевно-ликовног конкурса "Дај ми реч да је 
насликам" за ученике који се образују по ИОП-у 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Радионица гега и хумора, Иван Барановић глумац и кловн доктор Европска организација 
"Црвени носови" и Казалишна дружина "Ритам игре" из Сплита 

 

 

 

 

 

 

 



 

Промоција збирке песама у библиотеци Гимназије - „Децо, верујте“ 
Млади песник је тринаестогодишњи дечак Данило Зарић који има церебралну парализу, из 
села Кушићи код Ивањице 

 

 

 

У оквиру Недеље инклузивне културе у Шапцу одржано вече поезије Ане Илић које се, на 
задовољство присутних, одужило и 'пробило' планирани термин и спонтано се претворило 
у интерактивну радионицу. Враћало се у прошлост, стиховима "живело" кроз различите 
периоде Аниног живота, дотакла најтананија осећања људске душе, родиле инспиративне 
мисли, говорило о интелигентном изражавању а инспирисана, како кажу, филозофском 
поезијом, и публика је врло емотивно, по свом избору, читала Анине песме не остављајући 
никог од присутних равнодушним 

 



 

 

"Недеља инклузивне културе"  Радионица ткања 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

У оквиру Недеље инклузивне културе Луткољубица Анита Пешић из Ниша, била је наш 
гост и одржала луткарску радионицу на дечјем одељењу Библиотеке шабачке.  Деца су 
заиста уживала 

 

 

 

 



 

 

8. април 

Придружили смо се акцији ”Улица хуманих чивијаша“ 

 

 

 

      

 

 



Paдионица под називом: "Намена и употреба комуникатора", која је реализована у сарадњи 
са предшколцима ПУ "Цинци Линци". 
Предшколци су заједно са нама откривали свет особа које не комуницирају вербално. 
Најпре су се упознали са вршњацима за које је уређај намењен. Затим су деца наснимала 
гласове на овом уређају, који ће у будућности бити путоказ њиховим другарима у 
коришћењу. 
Такође, сама деца су испробала коришћење комуникатора за изражавање потреба и жеља. 
Утисак деце био је да су вршњаке доживели другачије, тако да сада боље разумеју начин 
њиховог комуницирања, као и да су увек расположени за дружење. 
Открили смо да се порука може пренети на безброј начина, и да је подједнако важно имати 
некога ко ће нас саслушати и одговорити на прави начин. 

 

 



 

 

 

9.април 

 

На IX Међународном конкурсу "Кад ђаци постану вилењаци" у организацији Луткољубице 
Аните Пешић из Ниша, наша Тамара Јоксимовић освојила је специјалну награду за труд и 
креативност - лутку по узору на свој рад ❤ 
Анита нам се придружила на Недељи инклузивне културе и организовала феноменалну 
радионицу- детаљније у следећем посту 

 

 

 

 



 

 

Ученици наше школе у пратњи родитеља и наставника учествовали су на Београдском 
маратону у ,, Трци задовољства,,. Циљ ове трке је промоција инклузивности, указивање на 
потребу да особе са инвалидитетом буду равноправни чланови друштва. Захваљујемо се 
Спортском савезу особа са инвалидитетом нашег града. 

 

 

              

 



 

 

15. мај 

Међународни дан породице обележили смо угледним часом "Породица"  

 

 

 

 

    



 

 

26.5.2023. 

 Наши дефектолози и педагог су имали привилегију да одрже предавање на тему 
"Инклузија", за стручне сараднике шабачких основних и средњих школа у Музичкој 
школи "Михаило Вукдраговић". 
Теме разговора : 
- Аба метод - примењена анализа понашања 
- Програм ране интервенције 
- Додатна подршка 
Захваљујемо се Музичкој школи на позиву и прилици да представимо облике рада и 
методе које применујемо у раду са ученицима. 
Ово је пример добре праксе и лепе сарадње Актива стручних сарадника, Музичке школе и 
ОШ "Свети Сава" из Шапца 

 

 



 

 

 

30. мај 

Применом експеримента и дидактичког принципа очигледности, на деци прилагођен 
начин смо објаснили конкретне физичке појаве као што су еклектрицитет и електрична 
проводљивост 

       

 

      



 

 

 

7. јун 

Наши мали и велики матуранти  
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